

**Моренко Алексей □ Валерьевич.□□ Выпуск 1994 г.**



***О, школа номер 2!***

***Ты не всегда была такой***

***Тебя тогда ещё гимназией не звали,***

***Но как и ныне много лет назад***

***Звонки нас на уроки собирали.***

□

□ ***Я видел мир большой из окон класса.***

***И иногда, не слушая урок,***

***Смотрел как он менялся час от часа***

***И думал, что нас за порогом ждёт?***

□

***Не верь, что это в памяти сотрётся.***

***Сегодня, даже 20 лет спустя,***

***Д уша волнуется и снова в классы рвётся,***

## ***Услышав звуки школьного звонка!!!***

### **Моренко Максим Валерьевич. □ Выпуск 1996 г.**

«Я учился в гимназии № 2 с 1986 по 1996 (с первого по одиннадцатый класс). Конечно, я могу много вспоминать про гимназию (в начале моего обучения это была просто школа, но одна из старейших в городе), как мы учились, как выступали в самодеятельности, как в школе проходил грандиозный ремонт, и мы скитались с вещами среди побелки и краски, как праздновали 60-летие школы... Школа предопределила мою будущую жизнь не только, позволив получить знания для последующей учебы в университете, но и подарив спутницу жизни. Моя одноклассница Екатерина Валентиновна Родюшкина (аж через 10 лет после окончания школы) стала моей женой. И вот мы уже десять лет как семья, и у нас растут две дочери. И сейчас, проходя мимо родной школы нет-нет, да улыбнешься».

□

### **Моренко Екатерина Валентиновна (Родюшкина). Выпуск □ 1996 г.**

«В гимназии № 2 я проучилась всего один год (1995 – 1996) – это был выпускной одиннадцатый класс. Но этот год изменил всю мою дальнейшую жизнь. Помимо крепких знаний и хорошего аттестата я приобрела друзей, которые остались со мной на всю жизнь, но самое главное, познакомилась со своим будущим мужем – Моренко Максимом Валерьевичем. Мы поженились в 2005 году и в этом году отметили 10 лет семейной жизни».

Сейчас Алексей Валерьевич работает врачом-офтальмологом в Мурманской городской больнице скорой медицинской помощи, Максим Валерьевич – врач Мурманского Клинического комплекса «МКК ФГБУ "НМХЦ им. Н.И.Пирогова", Екатерина Валентиновна – секретарь-референт ОАО Мурман Фиш Продакт.



С 2009 года в гимназии учится дочь Алексея Моренко – Валентина, а позднее сюда в 1 класс пришел ее брат – Виталик. И Валентина, и Виталик – гордость гимназии: учатся на отлично, победители конкурса «Достояние гимназии», участники научно-практических конференций, победители творческих муниципальных и региональных конкурсов. Эрудиция, творчество, пытливость ума, жизнелюбие – отличительные черты этих ребят.